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Les nombres pairs se terminent par :
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Les nombres pairs se terminent par :
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On peut les couper en deux : 8 c’est 4 et 4
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Exemples : 2, 10, 32, 54, 86, 98 sont des nombres pairs.
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Exemples : 2, 10, 32, 54, 86, 98 sont des nombres pairs.

Les nombres impairs se terminent par :

1
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Les nombres impairs se terminent par :

1

3115719

On ne peut pas les couper en deux : 9 cest 4 et 5
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Exemples : 5, 11, 23, 65, 87, 99 sont des nombres impairs.
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On ne peut pas les couper en deux : 9 cest 4 et 5
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Exemples : 5, 11, 23, 65, 87, 99 sont des nombres impairs.



